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ALTRON představí unikátní mobilní datové centrum české armádě 
 
Mobilní datové centrum OptiStructure Mobile představí ALTRON české armádě. Stane se tak na 
odborné konferenci ITTE 2008, která se bude konat 24. a 25. června v Top Hotelu Praha na 
Chodově. Čerstvá novinka bude vystavena jako reálný exponát a o jeho technických i dalších 
parametrech budou návštěvníky konference informovat specialisté z ALTRONu přímo v jeho 
prostorách. „Žádná moderní armáda se v současné době neobejde bez špičkových 
informačních technologií, které jsou pro její činnosti a úkoly nezbytné. Chceme náš unikátní 
koncept OptiStructure Mobile představit všem odborníkům, kteří se podílejí na modernizaci 
a profesionalizaci české armády v oblasti ICT,“ vysvětluje účast na konferenci marketingová 
ředitelka skupiny ALTRON Jana Jaroměřská.  
 
Již 10. roční odborné konference ITTE je zaměřen na služby v integrovaném prostředí Network 
Enabled Capability (NEC) a na realizaci Strategie budování NEC v ozbrojených silách České 
republiky. Tradičními účastníky jsou zástupci Ministerstva obrany ČR, Generálního štábu AČR, ale 
také vědečtí a pedagogičtí pracovníci Univerzity obrany Brno, Vojenské akademie Vyškov a další 
zástupci armádních složek. Pořadatelem setkání je Univerzita obrany Brno a česká pobočka 
mezinárodní neziskové vzdělávací organizace AFCEA (Armed Forces Communications & Electronics 
Association), která se zabývá problematikou vědeckých, vojenských a průmyslových aspektů, 
přispívajících k posilování bezpečnosti země. 
 
Mobilní Datacentrum s názvem OptiStructure Mobile si svoji premiéru odbylo letos v květnu na 
odborném kongresu DATA CENTER WORLD 2008. „Jedná se o komplexní řešení datového centra 
včetně technologické infrastruktury, chlazení, napájení, rackových stojanů pro výpočetní techniku, 
spolu s hasicím, monitorovacím a zabezpečovacím systémem. To vše je koncentrováno do jediného 
kontejnerového krytu a tvoří plně funkční autonomní celek, který lze jednoduše dovézt na vybrané 
místo, připojit k běžné přípojce, nainstalovat výpočetní techniku s požadovaným výkonem a následně 
spustit,“ shrnuje Petr Ding, pre-sales support manager společnosti ALTRON. Podle něj mohou být 
právě komplexnost, mobilita a snadné spuštění datacentra pro armádní potřeby velmi přínosné. 
„V současné době máme zpracováno několik základních řešení, která se liší výkonovou hustotou IT,“ 
dodává Petr Ding.  
 
OptiStructure Mobile od ALTRONu může sloužit jako dočasné východisko s výhledem na budoucí 
výstavbu stabilního datacentra, nebo se může stát adekvátní náhradou v případech, kdy konkrétní 
budovy nedovolují výstavbu nebo rekonstrukci, ať kvůli neúměrně vysokým investicím nebo 
z technických důvodů. Mobilní datacentrum také ocení firmy, které v budoucnu plánují přestěhování 
společně s dalšími technologiemi (například v oblasti průmyslové výroby), stejně jako firmy menší 
a střední velikosti, pro které může být OptiStructure Mobile dlouhodobou trvalou náhradou stabilního 
datacentra. 
 

Skupina ALTRON vznikla v roce 1991 a poskytuje komplexní řešení a služby v oblasti výstavby 
a provozu datových center a podpůrné technologické infrastruktury obdobných kritických aplikací. 
V současnosti působí v šesti zemích a má 200 zaměstnanců. Poskytuje unikátní know-how prověřené 
ve stovkách aplikacích, především v Česku, na Slovensku a v dalších zemích střední a východní 
Evropy. Další informace najdete na www.altron.net a v tiskovém středisku skupiny ALTRON. 
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